
Сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы



В День Великой Победы сотрудники Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России почтили память героев, отдавших свои жизни в боях за Родину в годы Великой Отечественной войны, и возложили цветы к Вечному Огню на Аллее Славы в г. Абакане.

Кроме того, в преддверии празднования 71-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного отдела Западно-Сибирского СУТ СК России в ходе личной встречи поздравили ветерана Великой Отечественной войны, ветерана следствия и органов прокуратуры Манкевича Федора Никитовича с приближающимся праздником Великой Победы.

Федор Никитович поделился своими воспоминаниями об участии в боевых действиях, о прорыве блокады Ленинграда. Сотрудники следственного отдела поздравили ветерана с Днем Победы и поблагодарили его за мужество и героизм, пожелали крепкого здоровья.

10 Мая 2016

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/K_70_letiju_Pobedi_v_Velikoj_Otechestven/item/1039069